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Äëÿ ëþáîãî ïðîñòîãî ÷èñëà p ðÿäK =
∑∞

n=0 n! ñõîäèòñÿ â ïîëå p−àäè÷åñ-
êèõ ÷èñåë. Îäíà èç ôîðìóëèðîâîê èçâåñòíîé ãèïîòåçû Êóðåïû óòâåð-

æäàåò, ÷òî äëÿ êàæäîãî p > 2 âûïîëíÿåòñÿ ðàâåíñòâî |K|p = 1. Â ÷àñò-

íîñòè, ñóììà K îòëè÷íà îò íóëÿ â êàæäîé p−àäè÷åñêîé ìåòðèêå. Ìû

ðàññìàòðèâàåì ðÿäû âèäà α =
∑∞

n=0 ann!, ãäå an ∈ Z êàêàÿ-íèáóäü ïåðè-

îäè÷åñêàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü. Îíè ñõîäÿòñÿ â ëþáîì ïîëå p−àäè÷åñêèõ
÷èñåë. Îñíîâíîé ðåçóëüòàò, î êîòîðîì ïîéä¼ò ðå÷ü â äîêëàäå óòâåðæäàåò,

÷òî äëÿ ëþáîãî ìíîãî÷ëåíà P (x) ∈ Zx, P 6= 0, ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íàÿ

ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ïîëåé Qp â êîòîðûõ P (α) 6= 0.
Äëÿ äîêàçàòåëüñòâà èñïîëüçóåòñÿ íåêîòîðàÿ ìîäèôèêàöèÿ êëàññè÷å-

ñêîãî ìåòîäà Çèãåëÿ-Øèäëîâñêîãî, ñîçäàííîãî äëÿ èññëåäîâàíèÿ àðèô-

ìåòè÷åñêèõ ñâîéñòâ çíà÷åíèé îáîáù¼ííûõ ãèïåðãåîìåòðè÷åñêèõ ôóíê-

öèé â àëãåáðàè÷åñêèõ òî÷êàõ. Âàæíóþ ÷àñòü ðàññóæäåíèé ñîñòàâëÿåò äî-

êàçàòåëüñòâî àëãåáðàè÷åñêîé íåçàâèñèìîñòè íåêîòîðûõ ôîðìàëüíûõ ñòå-

ïåííûõ ðÿäîâ, óäîâëåòâîðÿþùèõ ëèíåéíûì äèôôåðåíöèàëüíûì óðàâíå-

íèÿì.
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